Petites explications du diagramme UML (car je sais pas si tu connais l’UML) :

J’ai représenté les employés, les conjoints et les enfants par un héritage. 

C’est à dire que j’ai fait une table « personne » qui regroupe les données (attributs) (=nom, prénom, date de naissance) communes entre les 3. Donc une personne peut être un employé, un enfant, un conjoint.

Pour représenter les employés, j’ai fait une table « employé » car les employés ont des données en plus (n°INSEE, salaire). En fait les employés sont des personnes de type employé. Donc un employé a les données de la table « employé » et de la table « personne ».

Les conjoints et les enfants sont représentés par la table « personne ».

Ce système veut aussi dire que un conjoint peut être aussi un employé, et c pas faux.

Il y a d’autre explication directement dans le diagramme avec des bulles.

Bon en fait j’espère que tu connais l’UML car c difficile à expliquer.


PROJET





NomProjet : string


Budget : entier





NomPersonne : string


Prénom : string


Date naissance : date








PERSONNE





Pourcentage : entier





AFFECTATION





NumINSEE : entier


Salaire : entier
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Cela représente l’héritage.





C’est une classe d’association,  c’est à dire que entre la relation employé et projet j’associe un pourcentage  par exemple, pour un employé est affecté à un projet avec un pourcentage. PAR CONTRE JE SAIS PAS REPRESENER LE FAIT QUE LE CUMUL DU POURCENTAGE NE DOIT PAS ERTE > 100%





Représente la relation entre un employé et ses enfants.








Représente la relation entre un employé et ses conjoint.











